
Referat fra styremøte i regionlaget den 8.november 2018 

Tilstede;Gunhild,Ole Kristian,Finn,Sveinung,Gitte 

41/18 Saksliste og innkalling ble godkjent. 
42/18 referat ble godkjent 
43/18 ÅFs valgprogram og plattform. 

 Ole Kristian redegjorde for status i arbeidet med valgprogram og plattform.Det kommer ikke en ny 
plattform, men nødvendige korrigeringer vil bli gjort.   Programmet sendes ut på høring i slutten av 
november og  legges fram til vedtak på årsmøte i februar.  

Ole Kristian fortalte at programkomiteen jobber godt og at han ,i tillegg til det forrige programmet, 
har hentet inspirasjon fra Sverige. ÅF vil jobbe for en kirke som er tilstede midt i livet, som legger til 
rette for møteplasser for fellesskap og som er en viktig kulturbærer og stemme i samfunnet. 
Programmet skal også løfte fram kirken som arbeidsgiver. Han nevnte også at noe med flere åpne 
kirker må være med i programmet. Regionsstyret ga støtte til Ole Kristian sine innspill. I tillegg til 
dette snakket vi  om vi hvor viktig det er å slå ring om og forsvare det som er oppnådd, at vi ønsker ei 
kirke med flere ressurser på grunnlinja og ei kirke som språklig sett er tilgjengelig for samtidens 
mennesker. 

44/18 Medlemsverving. Finn informerte om at det er seks flere på medlemslista siden han sjekket 
sist. Sånn sett har ikke den siste månedens fokus på å verve flere medlemmer i gitt ønsket resultat. Vi 
tror flere vil melde seg inn etterhvert, men må stadig ha fokus på dette. Det må også jobbes videre 
med å gjøre det enklere å melde seg inn. 

45/18. Om valgrådet. Sveinung informerte fra arbeidet i valgrådet. Det har vært et møte hvor de 
konstituerte seg. Sveinung er leder og Soveig Seem nestleder.  Vi  snakket om viktigheten  av at 
valgrådet beskriver valgprosessen  for menighetsrådene og nomineringsmøtene i prostiene   på god 
måte, og at valgrådet har kontroll på hva slags informasjon som gis  .Valgordningen kan være 
vanskelig å forstå. 

46/18. Videre arbeid med valgforberedelser.                                                                                                           
- Sevat,Lasse ogGitte har sagt ja til å sitte i nominsjonskomiteen. Finn ber Sevat lede arbeidet.                  
–Ole Kristian og Finn lager infoskriv til menighetsrådene ferdig og det sendes ut iløpet av november              
-Navn til nominsjonskomiteen; Hege Midttun, Kjersti Øversveen (Ole Kristian tar ikke gjenvalg) 

47/18. Møte 4.desember.                                                                                                                                            
Saker til neste møte:                                                                                                                                          
Planlegge årsmøte.                                                                                                                                                         
Skal vi ha egne vedtekter eller holder det med de sentrale?                                                                             
Hvordan gjør vi det i forhold til penger. Finn undersøker hva som må til for at regionlaget kan 
disponere egne penger.Forberede valgkamp. Valgprogrammet.Status valgråd. 
48/18. infoskriv til medlemmene. Taes opp igjen på neste møte. 

Gitte 2.12.18 


